
DATOS
DE OPINIÓN

Sumario

Navidad

Religiosidad

Lotería

Otros juegos de azar

Características de la muestra



NAVIDAD

Vacaciones navideñas
PREGUNTA: ¿Para empezar, quiero hacerle algunas preguntas sobre las fiestas de Navidad que van a cele-

brarse dentro de unos días. ¿Va a tener usted algún día de vacaciones, además de los días
festivos?

5 - 10 Diciembre 1988

N.°de
entrevistas

SI-

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.499

1.191
1.308

23

28
19

No

73

68
77

No sabe
No contesta

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

459
687
419
393
538

3

42
26
20
15
12
33

54
70
78
81
81
67

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

649
748
790
312

17
20
26
36

78
74
71
60

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

763
898
553
269
16

11
15
36
54
19

83
80
61
43
81

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

1.068
166
283
181
765
36

27
20
12
75

9
28

70
71
78
23
86
67

10
2
5
6

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

69
233
242
201
743

1.011

39
16
47
10
21
22

58
80
50
85
74
74

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

140
846
661
563
183
50
13
43

23
19
23
24
37
44

8
21

73
77
73
71
58
54
92
70

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

126
586
588
196
47

521
435

26
26
25
24
36
17
20

72
70
72
73
62
78
72

269



NAVIDAD

Días de vacaciones
PREGUNTA: ¿Cuántos días aproximadamente va a tener de vacaciones en estas fechas?

5 - 10 Diciembre 1988

N.°de
entrevistas

1 a2
días

3a 5
días

6a 8
días

Más de No sabe
8 días No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

575

330
245

192
180
82
57
63

1

109
152
203
111

87
138
201
146

3

290
34
35

135
71
10

27
38

113
20

154
223

32
158
149
137
67
22

1
9

33
153
149
48
17
86
89

10

12
9

7
13
9

19
6

—

9
16
8
8

7
19
9
7

—

16
12

1
11
20

15
18
13
10
14
5

16
8

14
11
7
5

—
—

6
8

13
15
6
9

10

22

26
16

10
27
44
26

8
—

20
22
24
19

18
28
19
21
—

30
12
6
8

21
40

30
32
26
20
25
14

25
16
26
23
21
18
—
22

18
20
26
23
29
16
21

13

11
14

8
19
15
9
8

100

17
11
8

17

11
9

15
12
33

18
9
6
7
7

—

7
8

20
5

19
6

6
13
9

15
15
18
—
22

24
14
10
6

24
8

16

51

48
56

71
38
28
42
68
—

49
45
55
55

54
37
54
59
67

33
53
77
81
55
40

48
34
39
55
37
70

50
58
44
49
55
59
—
44

48
54
47
52
41
63
46

3

2
4

3
2
4
2
5

—

5
3
3
1

7
5
2

—

2
15
9
1
3
—

—
5

—
10
5
2

3
5
2

100
11

4
2
2

1
7

270



NAVIDAD

Alegría de las Fiestas
PREGUNTA: ¿Diría usted que estas fiestas son...?

— Unas fiestas alegres en las que la mayoría de la gente disfruta y lo pasa bien.
— Unas fiestas más bien tristes.
— Unas fiestas ni tristes ni alegres, como cualquiera de las demás que se celebran a lo largo

del año.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 anos
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra reliq.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

5-

Fiestas
alegres

64

68
61

69
64
65
68
58
67

76
68
57
53

58
68
67
62
56

66
65
62
71
61
61

61
75
68
74
60
63

66
69
65
61
56
46
62
67

60
66
72
66
72
59
58

10 Diciembre 1988

Fiestas
tristes

15

11
20

10
14
13
15
23
33

8
14
21
19

20
13
13
13
25

12
16
17
9

21
19

13
12
13
10
14
19

19
16
16
14
13
20
15

. 12

17
15
12
16
17
19
14

Ni tristes
Ni alegres

18

19
18

19
20
19
17
17
—

14
16
21
26

19
16
18
23
19

20
17
19
18
16
19

25
11
17
14
24
17

14
14
18
23
29
32
15
14

23
17
15
17
11
20
24

No sabe
No contesta

2

2
1

1
2
2
1
2

—

1
2
1
2

2
2
1
1

—

1
2
2
2
1

—

1
1
1
1
2
1

1
1
2
2
2
8
7

1
1

2
4

271



NAVIDAD

Carácter de la Navidad
PREGUNTA: ¿Ypara usted la Navidad tiene, en primer lugar, un carácter religioso, familiar, comercial o se

trata únicamente de una época más de vacaciones? ¿Y en segundo lugar?

5 - 10 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°.de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

Carácter
religioso

25

22
28

14
17
27
31
38
—

25
23
27
24

33
24
16
23
25

21
17
36
16
30
25

25
24
23
32
21
27

51
40
18
12
4
4

23
23

14
13
28
41
30
26
31

En primer lugar

Carácter
familiar

60

61
60

60
64
63
62
53
67

65
66
53
55

57
65
61
55
69

63
57
55
54
62
64

49
62
60
60
62
61

41
54
70
69
60
32
31
49

56
66
62
52
60
59
57

Carácter
comercial

9

11
7

16
13
7
5
3

33

4
6

13
15

6
7

15
14
6

11
17
4

16
5
8

16
8

13
5

11
7

4
3
8

11
25
40
31
19

22
15
6
4
2
8
7

Vaca-
ciones

4

4
3

9
4
1
2
2
—

2
4
5
5

2
2
7
7
—

4
7
1

13
2
3

9
4
4
0
4
4

1
1
3
5

10
22

8
5

6
5
2
2
2
3
4

No sabe
No cont.

2

2
2

1
2
1
1
2
—

2
1
2
1

2
2
1
1

—

1
2
3
2
1

—

2

2
2
1

1
2
1
2
1
2
8
5

1
0
1
1
6
4
2

Carácter
religioso

32

29
35

26
30
34
36
36
67

37
35
27
27

35
34
27
28
31

29
25
32
27
39
25

28
29
26
38
27
36

32
39
37
25
12
10
8

21

21
28
35
37
43
32
32

En segundo lugar

Carácter
familiar

30

29
32

27
25
30
35
37
—

28
26
34
36

35
26
27
37
25

28
28
35
34
32
25

45
29
32
34
26
32

53
39
24
21
27
28
23
28

27
25
32
41
28
30
31

Carácter
comercial

19

21
17

24
24
20
16
11
—

15
22
20
18

15
21
23
20
19

23
23
15
17
15
28

17
24
23
15
23
16

4
12
22
26
32
24
31
16

27
24
19
12
9

18
17

Vaca-
ciones

12

14
10

18
15
9
7
8

33

11
11
11
14

6
12
18
12
19

14
14
8

17
7

14

7
13
14
5

15
10

4
6

10
18
21
28
23
26

21
17
10
5

11
9

11

No sabe
No cont.

6

7
6

4
7
7
6
8
—

8
5
7
5

9
7
5
3
6

6
8
9
4
6
6

1
5
4
7
9
6

6
3
7
9
8

10
8
9

3
5
4
4
11
11
8

272



NAVIDAD

Fiestas religiosas
PREGUNTA: ¿Diría usted que las Navidades son ahora unas fiestas más religiosas, menos religiosas o si-

guen siendo más o menos igual que en su infancia?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

5-

Más
religiosas

4

3
4

3
2
5
3
7
—

4
4
4
4

5
4
2
3

—

3
3
5
4
5
3

1
2
2
2
4
5

13
6
2
1
2
2

—
7

2
2
4
3
6
5
5

10 Diciembre 1988

Menos
religiosas

64

64
64

63
66
67
64
60
33

60
62
65
73

58
65
67
71
69

66
64
62
66
62
64

64
67
70
59
64
63

56
58
66
68
77
84
69
51

71
71
66
65
66
59
56

Igual

28

27
28

29
26
24
31
28
67

32
29
25
20

30
27
27
23
19

27
27
29
26
29
31

29
25
24
34
27
28

31
32
27
26
17
6
8

30

25
25
27
30
28
30
29

No sabe
No cont.

5

5
4

6
5
4
3
5

—

4
5
5
4

6
3
5
3

13

5
6
5
4
4
3

6
6
4
4
5
4

1
4
5
6
3
8

23
12

2
2
3
2

7
10

273



NAVIDAD

Celebraciones
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto: mucho, bastante, poco o nada, suele usted celebrar de modo especial (con

comidas, regalos, reuniones, etc.) las siguientes fiestas?

5 - 1 0 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

Mucho

25

26
23

32
28
25
18
19
33

28
22
25
25

15
24
34
35
38

27
27
19
38
20
17

36
32
32
24
22
23

44
24
22
22
28
26
38
21

23
28
27
30
45
18
22

Bastante

52

53
52

57
52
53
58
45
33

51
55
53
49

51
55
53
49
44

54
49
44
55
53
69

43
51
53
52
51
54

36
53
56
52
54
44

67

56
52
54
55
43
53
50

Nochebuena

Poco

19

17
20

8
17
18
21
28
33

19
19
17
19

28
16
11
14
19

16
19
28

6
22
11

20
13
13
22
21
18

17
19
19
20
15
22

8
7

17
18
16
13

. 11
22
23

Nada

3

3
4

2
2
3
2
7
—

3
3
3
6

5
4
1
2
—

2
5
8
1
4
—

3
2
2
5
3

3
3
2
4

CM

8
54
—

4
2
3
3

C
sl

7
3

No sabe
No cont.

1

1
0

0
1
1
1

—

0
0
1
1

0
1
0

—

1
1
1

—
1

—

1
1
0
1
0

1
—
1
1

5

1
0
—

0
2

Mucho

21

23
19

25
22
21
17
17
33

23
20
20
20

14
22
27
23
38

23
21
19
30
16
14

25
30
24
22
19
18

35
19
18
21
23
24
31

9

17
23
21
27
40
16
19

Bastante

55

55
55

58
55
56
59
47
33

53
55
56
54

51
56
58
55
50

56
50
45
55
57
69

57
51
60
51
52
57

41
57
59
52
52
36
15
70

62
54
59
59
49
52
50

Navidad

Poco

20

19
22

14
20
19
20
28
33

21

C
sl

19
21

29
17
14
19
13

18
23
29
13
23
14

19
16
13
25
23
20

22
19
20
22
22
28

14

16
22
17
12
9

25
24

Nada

3

3
4

3
2
2
3
7
—

3
4
3
4

5
3
1
3
—

2
5
7
2
4
—

2
2
1
5
3

2
3
2
4
3

12
54
—

4
2
3
2
2
6
4

No sabe
No cont.

1

1
0

0
0
1
1
1

—

0
1
1
1

0
1
0

—

1
1
1

0

1
1
0
1
0

1

1
1

7

0
0

1
2

274



NAVIDAD

Celebraciones (Continuación)
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto: mucho, bastante, poco o nada, suele usted celebrar de modo especial (con

comidas, regalos, reuniones, etc.) las siguientes fiestas?

5 - 10 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

Mucho

23

26
21

44
28
21
11
11
—

25
20
24
26

9
24
39
30
38

28
32
12
48
14
17

33
30
27
16
25
20

26
18
21
26
38
46
23
19

37
31
20
19
34
19
21

Bastante

48

49
47

47
52
51
53
39
67

47
49
48
49

45
50
49
52
31

50
43
40
46
50
61

42
47
58
42
46
49

33
50
52
48
43
38
15
58

45
47
55
51
43
47
44

Nochevieja

Poco

23

20
26

6
18
22
31
38
33

25
24
22
19

36
21
11
14
31

18
19
37

6
29
17

23
17
11
38
22
25

38
26
23
20
15
14
15
14

17
19
22
25
21
26
27

Nada

4

3
6

2
2
4
4

11
—

3
5
5
5

8
4
1
3
—

3
5

10
1
6
3

1
4
2
3
5
5

4
5
4
4
3
2

46
—

2
3
4
5
2
7
5

No sabe
No cont.

1

1
1

0
1
2
1
1

—

1
1
1
1

1
1
1
0
—

1
1
1

1
—

1
1
0
1
0

1
0
1
1

9

—
1
0
1

1
3

Mucho

15

18
13

24
18
14
10
9

—

18
13
16
13

9
16
22
19
13

18
21
10
28
10
6

22
19
17
16
16
13

21
13
13
18
23
20
15
9

24
17
12
15
21
14
15

Bastante

48

48
48

53
49
51
50
40
33

45
50
52
43

43
52
52
44
50

49
44
41
55
49
53

32
50
56
38
48
50

39
50
51
48
44
28
15
58

45
48
53
53
43
46
44

Año Nuevo

Poco

30

28
31

19
28
28
33
39
67

33
30
25
35

38
26
22
30
38

27
28
37
16
34
28

38
24
20
40
29
31

34
30
30
28
27
40

8
23

27
29
29
27
34
31
31

Nada

6

5
7

4
4
5
6

11
—

5
6
6
8

9
5
4
7
—

5
5

11
1
7
8

9
6
6
4
6
6

6
6
5
6
5

12
62
—

4
5
5
6
2
8
8

No sabe
No cont.

1

1
1

0
0
2
1
1

—

0
1
1
1

1
1
0

—

1
1
1

1
3

1
1
0
1
1

1
0
1
1

9

—
1
0

1
2
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NAVIDAD

Celebraciones (Continuación)
PREGUNTA: ¿Hasta qué punto: mucho, bastante, poco o nada, suele celebrar de modo especial (con co-

midas, regalos, reuniones, etc.) las siguientes fiestas?

5 - 10 Diciembre 1988

Reyes

N.°de
entrevistas

Mucho Bastante Poco Nada No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
Otros
No votó
No sabe
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

16

17
15

22
20
15
10
11
—

15
13
18
19

9
16
22
22
19

18
21
14
22
12
19

29
21
19
15
15
14

22
15
14
16
22
14
23

9

19
17
15
16
19
14
16

49

48
49

49
51
53
51
40
33

47
50
50
45

44
51
51
49
44

49
42
39
53
52
47

38
49
54
39
46
52

41
51
52
47
44
30
31
47

48
49
50
54
43
49
44

27

28
27

24
24
25
31
34
67

32
29
25
20

35
26
22
19
38

27
30
33
19
28
25

28
21
19
39
30
27

31
26
28
28
26
30

8
30

25
27
27
26
32
27
29

7

6
8

5
5
6
7

13
—

6
7
5

16

11
5
5
9
—

6
6

13
4
8
6

6
6
6
6
8
7

6
7
5
8
7

26
38

5

8
5
7
5
6

10
8

1

1
0

0
0
2
1
1

—

1
1
1
1

1
1
0

—

1
1
1

—
1

—

1
1
0
1
0

1

1
1

9

0
0

1
3
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Nochebuena
PREGUNTA: ¿Y cómo suele usted pasar la Nochebuena?

— En un grupo familiar amplio (padres, hijos, abuelos, nietos).
— En un grupo familiar reducido (padres e hijos).
— Con amigos.
— En fiestas privadas, en algún domicilio particular.
— En locales públicos de diversión.
— Otro.

NAVIDAD

5 - 10 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

Familiar
amplio

56

55
57

55
60
57
53
53
33

51
59
56
59

51
56
61
62
44

57
44
51
58
58
58

59
61
63
45
53
58

62
59
57
53
51
44
31
47

47
57
57
65
60
52
56

Familiar
reducido

40

39
40

38
35
41
44
42
67

44
37
40
35

44
41
34
33
50

38
46
44
38
40
28

36
37
33
49
41
39

32
38
40
42
41
46
46
51

49
39
39
30
28
44
40

Con
amigos

1

2
1

2
3
0
1
0
—

2
1
1
3

1
1
2
3
—

2
5

2
—
3

3
1
2
1
2
0

1
0
0
3
2
6
8
2

3
2
1
2
2
2
1

Fiestas
privadas

1

1
0

2
1
0
1
0
—

0
1
1

—

0
1
1
1

—

1
2

2
0
6

—
—
1

1
1

1
1
1
1
1

—
—
—

1
1
1

4
0
1

Locales
públicos

0

1
0

1
0
0

0
—

0
0
0
1

0
0
1
1

—

1
1
0
1
0
3

1
0
2
0
0
0

0
0
1
2

—
—
—

0
1

0
0

Otros

1

1
2

1
0
0
2
4
—

2
1
2
2

3
1
1
1
6

1
1
5

2
3

—
1

3
2
1

3
2
2
1
2
2
8
—

1
1
2
6
3
1

No sabe
No cont.

0

0
0

0
0

0
0
—

0
0
0
—

1
0
0
0
—

0
1
0
1

—
—

—
—

1
1
0

1
0
0
0
1
2
8
—

0
1

—
1
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NAVIDAD

Navidad
PREGUNTA: ¿Y cómo suele usted pasar la Navidad?

— En un grupo familiar amplio (padres, hijos, abuelos, nietos).
— En un grupo familiar reducido (padres e hijos).
— Con amigos.
— En fiestas privadas, en algún domicilio particular.
— En locales públicos de diversión.
— Otro.

5 - 1 0 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

Familiar
amplio

52

52
51

49
52
53
51
53
33

47
53
53
55

48
50
56
57
38

54
37
49
50
53
56

51
56
61
45
49
52

56
54
53
49
52
40
31
37

42
52
55
60
55
49
49

Familiar
reducido

43

41
45

41
43
45
45
41
67

46
41
43
40

46
45
37
36
56

41
51
45
41
44
31

45
39
33
47
45
44

36
42
43
45
38
44
46
60

48
44
41
36
38
44
44

Con
amigos

2

3
1

5
3
1
1
0
—

3
2
2
2

1

C
N

3
3
—

3
8
0
6
0
3

3

IN
J

3
3
3
1

1
1
2
3
3

10
8

IN
J

3

IN
J

2
2

3
3

Fiestas
privadas

1

1
0

IN
J

0
1
1
0
—

1
1
1
0

0
1
1
1

—

1

IN
J

IN
J

6

1
0
1
1

1
1
0
1

IN
J

—
—

2
1
0
1

IN
J

0
1

Locales
públicos

1

1
0

1
1
0

0
—

1
1
0
0

0
0
1
1

—

1
1
0
1
0
3

0
2

1
0

0
0
1
2
2

—
—

2
0
1

1
0

Otros

2

1

CN

1
1
0

IN
J

4
—

CN)

1
1
2

3
1
1
1
6

1
1
5

CN

3

2
0

IN
J

2

IN
J

4

IN
J

1
1
2

IN
J

8
—

2
1

IN
J

1
4
2
1

No sabe
No cont.

1

1
0

1
1

1
1

—

1
1
1

—

1
0
0
0
—

1
2
0
1
0
—

1
1

1
1
0

1
0
0
1
1
2
8
—

1
0
0
1

0

•
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Nochevieja
PREGUNTA: ¿ Y cómo suele usted pasar la Nochevieja?

— En un grupo familiar amplio (padres, hijos, abuelos, nietos).
— En un grupo familiar reducido (padres e hijos).
— Con amigos.
— En fiestas privadas, en algún domicilio particular.
— En locales públicos de diversión.
— Otro.

NAVIDAD

5 - 1 0 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

Familiar
amplio

33

31
34

21
34
34
38
36
—

30
35
32
34

36
33
28
30
13

31
20
35
22
39
22

36
34
31
26
31
35

36
39
32
28
21
20
15
28

21
28
32
39
34
35
37

Familiar
reducido

36

34
38

15
27
44
47
51
67

42
34
35
29

48
39
19
26
50

32
31
54
14
42
17

29
34
22
53
37
36

41
41
35
33
25
20
38
49

36
32
37
36
34
39
37

Con
amigos

11

14
9

26
15
8
5
1

—

11
11
11
14

3
10
21
18
19

15
19

1
25

5
25

14
11
21

7
11
10

4
6

11
17
20
28
15
7

14
14
10
10
9

11
10

Fiestas
privadas

7

8
6

13
10
5
3
2

33

4
5
9

11

3
6

13
9
6

9
8
1

13
5

11

6
8

11
4
6
7

5
4
8
8

11
12
8
5

13
10
7
4

11
4
5

Locales
públicos

10

10
9

22
14
7
3
1

—

9
10
10
8

3
10
17
14
6

11
20

2
23

5
22

10
12
11
4

11
9

4
6

11
12
21
16
8
7

16
14
10
7
6
6
8

ros

3

2
3

2
1
1
3
7
—

3
3
2
3

5
1
1
2
6

1

7
2
3
3

3
1
0
4
3
3

6
3
2
1
2
2
8
2

1
2
3
3
4
4
2

No sabe
No cont.

1

1
1

1
0
1
1
1

—

1
1
1

—

1
1
1
1

—

1
2
1
1
1

—

1

1
1
1
1

3
1
0
1
1
2
8
—

1
1
1

0
2
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NAVIDAD

Regalos
PREGUNTA: ¿Cuándo se hacen los regalos en su casa: en Navidad o en Reyes?

5 - 10 Diciembre 1988

N.° de En
entrevistas Navidad

En
Reyes

Dos
fiestas

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 anos
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

14

15
13

16
17
11
12
12
33

12
11
15
21

8
12
20
22
13

16
13
15
19
10
17

25
18
20

7
14
12

6
13
12
16
21
22

8
14

16
14
18
12
21
11
11

61

58
65

64
61
65
66
54
67

59
67
61
53

62
64
60
52
56

60
60
47
61
70
53

48
61
55
54
59
67

62
62
66
60
50
56
31
51

59
64
59
65
51
60
64

12

13
11

13
15
13
8
9

—

11
9

14
15

8
13
14
18
13

15
9

12
13
9

11

25
13
19
11
12
10

13
12
11
13
16
6
8

14

10
12
13
13
15
13
11

12

13
10

6
6

10
14
23
—

17
11
8
9

20
10

5
6

19

9
16
23

6
11
17

3
6
6

28
13
10

18
12
9

11
11
16
54
16

13
9

11
10
13
15
13

1

1
1

0
1
0

1
—

0
1
1
1

1
0
0
1

—

1
2
1

0
3

2
0
0
1
0

1
1
0
1
1

—

2

1
1

1

0
1
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NAVIDAD

Los Reyes Magos
PREGUNTA: ¿Mantiene o ha mantenido con sus hijos la tradición de los Reyes Magos?

5 - 10 Diciembre 1988

N.°de
entrevistas

Sí No No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

2.499

1.191
1.301

459
687
419
393
538

3

649
748
790
310

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

13

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
41

126
586
588
196
47

521
435

63

59
67

10
67
84
83
74
67

62
65
64
61

74
72
44
44
63

63
33
73

4
82
62

54
69
60
62
61
66

67
74
67
55
38
20
38
63

43
59
70
75
68
63
62

7

7
7

2
6
6
9

11
—

10
8
5
5

12

C
Jl

4
6
6

6
7

12

8
—

7
6
6

14
6
7

11
6
5
9
8

14
23

I C
Jl

10
7
6
3
6
8
8

0

1
0

0
0
0
0
1

—

—
1
0
0

0
0
1
1

—

0
1

1
0
8

1
—
0
0
0
0

1
0
0
0
1

—
—

0
1
2
0
1
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NAVIDAD

Creencia en los Reyes Magos
PREGUNTA: ¿Hasta qué edad aproximadamente creyeron sus hijos en los Reyes Magos?

5 - 10 Diciembre 1988

N.°de
entrevistas

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

1.585

707
873

47
459
352
325
400

2

405
488
502
190

563
648
245
119

10

670
54

207
8

624
8

37
160
145
124
455
664

94
624
445
311

69
10
5

26

54
344
411
147
32

327
270

4

1

1
1

0
1

C
N

1

0
1
1
1

1
1
1
1

—

1

0

1

1
1
1
1
1

1
1
1

40
4

2
1
1

1
1

5

3

4
3

4
3
3
3
—

4
4
3
1

3
4
2
3

10

4
—
4

3

3
4
2
8
3
3

1
3
4
2
6

20
4

7
2
3
1
3
3
5

6

7

8
6

2
6
7
7
8

—

9
7
6
5

6
9
4
8

—

6
11
9

13
7

—

9
8
7
6
7

12
6
7
7

10

15

11
8
9
6
6
6
4

7

12

12
13

2
8

18
16
11
50

16
11
11
12

12
14
8

17
10

14
13
9

12
25

11
14
17
10
13
12

6
16
11
13
7

4

7
10
15
14
9

13
12

8

17

15
18

4
10
23
18
20
—

16
16
18
18

18
18
13
14
20

15
7

19
25
19
13

14
16
13
18
16
18

18
20
16
14
12
10

4

7
13
19
22
38
17
14

9

9

8
9

—
5

10
12
10
—

6
9

10
10

9
9
7
8

20

7
7

11
13
10

19
8
8
8
6

10

12
9

10
7
7

4

7
7
9

14

9
8

10

13

13
13

4
4

14
21
18
—

14
14
13
13

20
11
9
7

10

13
9

16
13
13
- -

5
14
9

17
14
13

19
15
12
9

14
20
20
12

13
12
12
16
13
15
13

11

2

2
2

—
1
3
2
3
—

1
2
3
1

3
2
1
1

—

1
—
3

—
3
—

1
1
2
2
3

3
2
2
3

—

2
3
1
1
3
2
2

12

4

3
5

2
1
3
6
7
—

4
5
4
3

6
4
1
5

—

2
6
8

13
4

25

8
4
1
9
3
4

9
5
4
3
1

20
—

4
5
3
3
3
3
6

13

1

0
1

—
0
0
2
1

—

0
1
1
1

1
1
0

—

0
—
1

—
1

—

1

1
1
1

1
0
1
2

—

4
0
1
1

2
0

Todavía
creen

23

24
21

79
58
12C

N

2
50

20
23
23
25

9
23
47
31
20

30
35

2
25
20
25

32
20
32
10
26
20

7
15
26
31
35
60

35

31
34
20
12
16
19
21

No sabe
No cont.

5

6
5

2C
sl

3
5

13
—

6
3
5

10

9
3
5
3

10

3
7

15

4
13

5
7
6
5
6
5

7
5
5
6
4

10

19

—
4
5
7
9
6
7

282



Belén o Árbol
PREGUNTA: ¿Suelen poner en su domicilio Belén o Árbol de Navidad?

NAVIDAD

5 - 1 0 Diciembre 1988

N.°de
entrevistas

Belén Árbol Dos
cosas

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

16

15
16

15
10
22
17
17
33

14
12
18
20

13
18
13
19
13

15
11
15
14
19
17

14
17
18
14
13
18

16
20
17
10
10
8

15
9

7
12
21
28
15
11
17

31

32
30

37
37
26
28
22
—

32
31
30
27

27
34
33
24
38

32
39
23
28
30
42

30
28
28
33
32
30

17
29
30
36
34
22
15
37

41
38
28
21
26
28
28

28

26
30

28
35
34
28
16
33

25
30
28
32

19
28
36
39
19

32
15
16
39
27
28

33
34
39
13
25
29

40
29
29
27
25
16
8

21

20
27
32
32
38
27
26

25

26
23

19
18
17
25
44
33

28
26
22
21

39
19
17
17
25

20
33
45
18
24
11

20
20
13
39
29
23

25
21
24
26
28
52
62
26

31
22
19
19
21
33
27

1

1
1

1
0
0
1
1

—

0
1
1
1

1
0
1
0
6

0
2
1
1
1
3

0
1
0
1
1

1
0
0
0
1
2

—
7

1
1

1
1

283



NAVIDAD

Desplazamiento en Navidad
PREGUNTA: ¿Tiene previsto en estas próximas Navidades desplazarse desde su lugar de residencia a otro

lugar?

5 - 10 Diciembre 1988

N.°de
entrevistas SI-

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

2.499

1.191
1.308

15

17
14

No

83

81
84

No sabe
No contesta

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

459
687
419
393
538

3

19
22
13
12

78
75
85
88
90
67

2
3
2
1
2

33

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

649
748
790
312

10
10
19
29

89
87
79
67

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

763
898
553
269
16

9
13
18
34
19

85

63
81

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

1.1
166
283
181
765

36

18
19
8

25
12
3

79
90
73
86
97

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

69
233
242
201
743

1.011

39
17
24

7
14
14

59
82
74
91
84
84

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

140
846
661
563
183

50
13
43

14
12
16
16
22
30
23
26

87
83
82
74
62
77
67

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

126
586
588
196
47
521
435

23
15
17
21
23
11
14

75
83
82
78
70
86
84

284



Lugar de desplazamiento
PREGUNTA: ¿Ya dónde tiene pensado desplazarse?

— A su pueblo o ciudad, a pasar las fiestas con la familia.
— A algún viaje de tipo turístico dentro o fuera de España.
— A su segunda residencia.
— A alguna estación de esquí a practicar este deporte.
— A otros lugares.

NAVIDAD

5 - 10 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

N.°de
entrevistas

384

203
181

89
152
55
46
42

66
75

151
92

71
118
101
91

3

189
32
23
46
93

1

27
39
57
15

101
145

20
103
103
88
41
15
3

11

Pueblo o
ciudad

66

62
71

54
67
69
70
81

61
68
73
58

80
77
58
48

100

62
66
78
52
78
—

70
69
56
60
66
69

80
71
73
64
46
40
33
73

Viaje
Turístico

11

12
10

24
7

11

10

9
8

12
13

3
7

15
19
—

13
16
13
15
2

—

11
8

23
7

12
7

8
4

14
27
27
33
18

Segunda
residencia

8

8
7

6
8
9

15
2

8
5
6

13

8
8
7
9

—

8
6
4
9
9

—

11
10
7
7
5
9

10
11
12
3
2
7

—

Estación
de esquí

4

4
3

6
6
2

—

3

3
10

1
2
4
9
—

4
6

11
1

—

4
3
5

4
4

3
5
6

7
33
—

Otros
lugares

9

11
7

10
11
5

13
5

18
13
6
5

6
6

14
12
—

10
6
4

13
8

100

3
7

27
13
10

10
7
7

11
20
13

—

No sabe
No cont.

1

1
1

—
1
4

2

2
4
1

—

1
2
2
—

2

1
—

4
5
2

1

2
5

9

ESCALA DERECHA I Z Q U I E R D A
Izquierda 1-2 29 69 17 3 3 3
3-4 87 69 14 6 3 7
5-6 98 70 7 4 4 14
7-8 41 56 12 15 2 10
Derecha 9-10 11 45 18 18 9 9
No sabe 57 74 12 4 2 7
No contesta 61 57 7 16 7 10

285



NAVIDAD

Medio de transporte
PREGUNTA: ¿Cuál es el medio de transporte que piensa utilizar usted para realizar estos desplazamientos

durante las fiestas de Navidad?

5 - 10 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

N.°de
entrevistas

384

203
181

89
152
55
46
42

66
75

151
92

71
118
101
91

3

189
32
23
46
93

1

27
39
57
15

101
145

20
103
103
88
41
15
3

11

Coche

70

68
72

63
77
76
72
50

76
64
72
68

69
69
68
75
33

74
69
57
65
70
—

78
77
72
67
67
68

65
65
74
70
76
67
33
82

Autobús

13

12
13

20
7
9

13
19

11
9

13
15

11
13
13
12
33

9
13
13
26
13
—

7
13
9

13
9

17

20
13
13
13
10
7

33
9

Tren

9

9
8

9
5
7
9

24

8
15
8
7

14
10
7
4

33

7
13
22

7
10
—

7
3
7

20
12
8

15
13
10
6
5
7

—
—

Avión

5

6
4

7
6
4
2
7

CN|

7
5
8

3
5
7
7
—

7
6
4
2
4
—

—

9

11
3

8
2
7
7
7

33
—

Otros

2

1
2

3
—
4

5
1
1
1

3
1
2
1

—

1

4

2
100

4
3
2

2

1
—
3
2
7
—
—

No sabe
No cont.

1

1
1

2
2
—

—
3
1
1

2
2
—
—

2

1
—

4
3

1
1

1
2
1

—

—
._

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2 29 72 14 — 7
3-4 87 75 13 3 6
5-6 98 77 12 5 5
7-8 41 78 7 7 7
Derecha 9-10 11 82 18 — —
No sabe 57 49 12 30 7
No contesta 61 64 15 10 3

286



Gastos extraordinarios

NAVIDAD

PREGUNTA: ¿Suele usted o su familia hacer gastos extraordinarios en comidas, regalos o viajes durante
las fiestas de Navidad o no?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

Sí

83

85
82

87
87
87
84
73

100

86
81
82
88

75
87
89
87
88

87
80
73
88
82
78

91
88
92
81
80
83

84
82
86
85
85
68
54
79

83
89
90
86
83
76
74

Comidas

No

16

14
17

12
12
12
16
26
—

13
18
17
12

24
12
11
12
13

12
19
25
11
17
17-

9
12
7

18
19
16

14
17
13
15
14
32
46

9

17
10
10
13
17
23
23

No sabe
No cont.

1

1
0

1
0
0
0
1

—

1
1
1
0

1
1
0

—

0
2
1
1
0
3

0

1
1
1

1
0
0
0
1

9

0
0

1
2

5-

s.

80

79
80

88
86
84
75
65

100

75
79
82
88

68
81
90
90
75

84
76
64
88
79
78

96
86
91
66
76
80

74
76
84
83
83
72
46
65

83
85
84
82
81
74
72

10 Diciembre 1988

Regalo:

No

19

19
18

10
12
15
24
33
—

24
19
17
11

31
18
8
9

19

15
22
35
10
20
17

4
13
8

33
22
18

24
22
15
16
17
28
54
21

17
13
15
16
19
26
24

>

No sabe
No cont.

1

1
1

1
1
0

1
—

1
1
1
0

1
1
1

—

0
2
1
1
1
3

0

1
1
1

1
1
0
0
1

9

1
0
1

1
2

Sí

18

20
17

21
22
20
15
12
—

11
12
23
33

12
16
22
36
19

21
18
11
27
16
6

32
23
31

8
15
17

15
18
18
18
16
26

8
26

15
20
20
26
32
12
17

Viajes

No

79

77
81

76
75
78
82
86

100

86
85
73
65

86
81
76
61
69

77
80
86
70
81
89

68
74
66
89
83
80

83
78
80
80
81
72
92
60

83
78
77
71
62
87
78

No sabe
No cont.

1

1
1

2
1
1
2 j
1

12
1
1
0

1
. 2

1
1

—

1
2
2
2
1
3

2
1
2
1
1

1
1
1
1
1

9

1
1

4
1
3

287



NAVIDAD

Cuantía de los gastos
PREGUNTA: Y en estos gastos extraordinarios de Navidad, ¿cuánto cree que gasta aproximadamente usted

o su familia por encima del presupuesto habitual de un mes cualquiera?

5 - 1 0 Diciembre 1988

N.°de
entrevistas

Desviación
típica

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

RECUERDO VOTO 86
AP
CDS
IU
PSOE
Otros
No votó
No sabe
No contesta

1.330

615
715

186
424
246
225
247

2

375
401
404
150

382
520
264
154

10

592
84

136
61

441
16

35
127
148
114
374
532

79
441
384
290

90
19
6

21

77
353
367
107
24

221
181

154
106
37

503
77

187
118
148

37.000

38.020
36.130

31.310
39.360
38.200
41.430
32.100
27.500

27.720
36.920
42.600
45.370

27.990
35.030
44.590
53.290
32.500

41.950
26.850
26.370
37.000
35.290
45.060

46.890
38.620
51.750
22.190
36.400
35.460

27.420
37.850
39.400
35.210
34.820
33.320
62.500
41.760

32.470
36.860
37.080
47.380
42.830
35.030
34.580

46.430
45.390
38.810
35.570
49.300
31.800
31.550
30.140

64.230

47.550
75.720

24.390
51.250
69.920
90.810
69.770
17.680

25.310
73.820
82.870
40.200

70.450
50.870
65.470
81.890
26.800

71.080
21.250
28.550
33.110
70.820
49.310

53.660
31.330
78.680
22.710
71.580
66.090

23.150
73.290
83.010
31.970
30.170
32.850
33.430
32.360

27.670
53.720
32.620

102.000
38.180
91.250
75.850

87.220
98.830
34.480
47.850

112.370
25.300
84.020
31.660

288



RELIGIOSIDAD

Creencias
PREGUNTA: ¿Cuál de las siguientes frases se ajusta más a sus creencias?

— Creo en la existencia de una fuerza suprema.
— Creo en Dios.
— No sé realmente en lo que creo.
— No creo ni en Dios ni en una fuerza suprema.

5 - 1 0 Diciembre 1988

N.°de
entrevistas

Fuerza
suprema

Dios
Realmente

no sabe
Ni Dios

Ni fuerza
No sabe

No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

13

16
10

17
16
11
11
9

—

13
15
11
12

9
14
19
9

13

14
20
12
13
10
11

17
12
12
10
17
11

6
5

15
21
24

6
23

7

19
20
11
8

13
8

12

73

65
81

58
64
80
85
85

100

76
74
72
70

86
75
57
68
63

69
55
79
58
84
78

65
75
69
80
66
79

92
93
79
61
16

62
23

39
59
81
88
83
80
77

7

9
5

14
10
4
2
2

—

5
6
8
7

3
6

12
7
6

7
13
3

18
3
6

1
6
7
5
8
6

1
1
5
12
31

4

—

18
10
5
3
2
6
3

4

6
2

8
7
3
0
2
—

2
4
5
7

1
2
8

11
6

6
7

, 2
8
1
3

7
5
7
0
6
2

1
—
0
3
22
82
15
—

18
7
1
1
2
3
3

3

4
2

3
4
3
1
2

—

3
1
4
3

2
3
3
4

13

4
4
4
3
1
3

7
3
4
3
4
2

0
1
3
5
6

70

5
4
1

3
5
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RELIGIOSIDAD

Importancia de la religión
PREGUNTA: ¿Y cree usted que en el futuro la religión será más importante, menos importante o igual de

importante de lo que lo es hoy día para los españoles?

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 anos
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

5-

Más
importante

12

11
13

8
10
15
16
13
—

11
12
13
13

12
13
10
15
6

11
9

10
12
15
3

22
13
12
8

10
14

27
19
9
4
2

10
31

9

7
6

14
19
28
12
13

10 Diciembre 1981

Menos
importante

47

50
44

53
49
45
44
42
33

46
50
43
53

44
47
53
43
31

49
53
49
48
41
56

39
44
47
51
52
43

34
35
48
56
77
74
54
30

61
57
47
41
43
42
37

3

Igual

30

28
32

31
31
28
30
29
33

32
27
32
25

29
31
29
34
44

29
28
22
31
33
31

29
29
31
30
26
33

28
34
33
28
15
8

—
35

25
28
29
32
21
32
32

No sabe
No contesta

11

11
11

8
9

12
9

15
33

10
11
12
9

15
9
9
7

19

10
10
18
8

10
11

10
14
10
10
11
10

9
12
9

12
7
8
8

26

7
8
9
7
9

13
17
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LOTERÍA

Frecuencia de juego
PREGUNTA: Volviendo a la Navidad, como usted sabe es una época en la que muchos españoles juegan a

la lotería. Usted personalmente, ¿juega a la lotería sólo en Navidad, en Navidad y algunas ve-
ces al año, todas o casi todas las semanas o no juega nunca?

5 - 10 Diciembre 1988

N.°de Sólo N a v ¡ d a d Todas No juega No sabe
entrevistas Navidad * 9 semanas nunca No contesta

veces

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

41

37
45

31
43
42
43
46
67

44
40
43
35

46
41
37
40
31

42
34
46
24
45
25

41
43
48
43
39
41

45
44
41
42
32
28
15
40

43
40
47
38
45
36
43

27

31
23

16
30
32
32
23
33

28
26
24
32

23
30
23
29
31

31
25
26
12
25
14

38
27
33
27
29
22

26
28
28
24
25
14
8

35

22
28
28
29
28
25
24

8

11
5

3
9

11
10
8

—

8
10
7
6

6
9
9
7
6

10
7
6

7
28

7
12
9
2

10
7

6
6

10
9

10
6

15
5

4
12
8
9
6
6
6

24

21
26

49
18
15
15
23

21
24
25
26

24
19
31
23
31

17
33
21
64
23
33

14
17
11
27
21
30

23
22
21
24
33
52
62
16

31
20
17
24
21
33
26

0

0
0

0
0

0
—

—
0
0

0
0

—

1
0

0
—

—
0

—

0
0

0
—
—

5

—
—

—
1
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LOTERÍA

Motivos para no jugar
PREGUNTA: ¿Me podría usted decir cuál es el motivo principal por el que usted no juega a la lotería?

Frase 1.—Los juegos de azar son moralmente reprochables.
Frase 2.—No tengo suficiente dinero como para gastármelo en lotería.
Frase 3.—Es tirar el dinero porque no me va a tocar nunca ningún premio.

5 - 10 Diciembre 1988

N.°de
entrevistas

Frase
1

Frase
2

Frase
3

Otro No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

597

252
345

224
125
64
57

127

135
180
200

82

185
172
172
63

5

179
56
61

115
174

12

10
41
26
55

156
309

32
187
138
137
60
26

8
9

39
115
98
47
10

171
117

5

7
4

5
2

11
5
6

7
5
6
1

5
5
4

10
—

6
4
3
5
5

17

20
5
8
4
4
5

13
7
1
5

4
38
—

__
2
5
6

20
5
9

37

37
36

39
29
38
47
35

39
32
40
35

44
34
40
16
20

30
38
41
43
38
33

29
19
45
35
40

47
33
41
39
40
19
13
22

38
39
43
26
40
42
25

37

35
38

37
38
34
30
39

36
43
29
44

33
37
38
43
40

37
32
33
36
39
50

60
29
38
31
38
37

28
36
39
36
35
46
25
33

36
44
36
40
20
34
34

15

14
15

14
22
11
11
14

13
13
18
15

10
17
14
24
40

19
14
15
14
13
—

10
24
27
16
14
13

9
16
11
15
15
31
25
22

18
12
10
19
10
13
21

3

2
3

4
2
3

_
2

1
2
4
2

2
2
2
6

—

4
4
2
2
1

—

7

2
4
2

3
2
2
5

—
—

3
1
2
2

4
3
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LOTERÍA

La lotería de Navidad
PREGUNTA: Y en concreto, ¿va usted a jugar a la lotería extraordinaria de Navidad este año?

5 - 10 Diciembre 1988

N.°de
entrevistas Sí

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

1.898

938
960

96

97
95

No No sabe
No contesta

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

234
561
355
335
410

3

95
97
96
97
96

100

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

512
568
589
229

98
95
95
98

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

577
725
379
206

11

95
97
98
96
91

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

110
221

65
589

24

98
89
97
98
95
96

1
10

1
2
4
4

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

59
192
216
146
586
699

95

96
95

95
RELIGIOSIDAD

Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

108
656
523
425
123
24

5
34

97
95
97
96
98
96

100
94

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

87
469
490
148
37

349
318

94
97
98
99
97
92
96
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LOTERÍA

Dinero para el sorteo de Navidad
PREGUNTA: ¿Cuánto dinero piensa usted gastarse en lotería de Navidad?

5 - 1 0 Diciembre 1988

N.°de
entrevistas

Menos 1.000-5.000
1.000 ptas. ptas.

5.001-10.000 10.001- Más de
ptas. 25.000 ptas. 25.000 ptas.

No sabe
No cont.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

1.828

914
914

223
542
342
325
393

3

501
542
560
225

547
703
370
198

10

870
98

215
64

558
23

56
188
208
139
573
664

105
625
507
410
121
23

5
32

82
457
482
146
36

321
304-

16

12
20

26
11
12
13
23
—

17
17
17
8

21
14
15
11
10

11
27
22
23
19
4

9
11
9

22
16
19

18
17
14
15
17
35

6

20
15
15
11
19
21
15

56

54
58

53
56
52
58
59
67

59
53
54
59

61
55
53
53
50

53
52
59
67
59
35

50
54
54
60
53
59

50
59
57
53
49
48
80
69

44
54
59
58
53
57
56

18

23
13

12
22
23
20
11
33

17
20
17
22

13
20
21
21
40

23
12
13
5

14
39

21
22
22
15
21
14

24
16
20
19
19
13

9

29
20
18
20
14
15
16

5

6
3

2
6
6
3
4
—

4
4
5
5

1
5
6

10
—

6
4
4

3
13

11
5

10
1
4
3

4
3
4
6
8
4

—

6
6
5
8
8
2
2

1

2
1

1
2
1
1
1

—

1
1
2
1

0
1
2
3
—

2

1
—

4
4
1

1
1

2
0
2
1
2

20
—

1
1
1
6
1
1

4

4
4

6
3
4
5
3
—

2
6
4
4

3
5
3
4
—

4
3
2
5
4
9

" 5
3
3
1
5
5

3
4
4
5
5

13

1
3
2
3

4
9
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LOTERÍA

Cómo se juega en Navidad
PREGUNTA: Por lo que se refiere a la lotería extraordinaria de Navidad, ¿suele usted jugar solo?

¿Compra usted los décimos con un grupo de amigos o familiares?

¿Compra las piarticipaciones que le ofrecen en su lugar de trabajo o en las tiendas en las que
consume habitualmente?

5 - 10 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

1.828

914
914

223
542
342
325
393

3

501
542
560
225

547
703
370
198

10

870
98

215
64

558
23

56
188
208
139
573
664

105
625
507
410
121
23

5
32

82
457
482
146
36

321
304

Sí

46

51
41

39
45
46
51
49
—

57
50
40
30

50
48
42
38
60

49
42
47
22
45
74

38
51
44
65
45
44

50
47
49
42
44
26
40
66

43
44
44
47
58
49
50

Juega solo

No

50

46
55

58
52
51
46
47

100

41
46
55
68

46
49
55
58
40

48
57
50
73
51
13

59
46
53
34
52
52

48
48
50
55
52
74
60
31

52
53
53
48
42
49
45

No sabe
No cont.

1

1
1

1
1
1
1
1

—

1
1
2
1

1
1
1
1

—

1
—
0

1
9

2
0

1
1

1
2
1.
1

—

2
1
1
1

1
1

Sí

71

72
70

72
74
72
70
67

100

67
69
72
84

62
74
79
74
80

74
72
67
70
69
65

89
76
78
54
73
69

63
71
73
71
74
65

100
75

70
75
73
68
69
69
66

Con familiares
o amigos

No

26

26
27

25
24
25
28
31
—

31
28
26
15

35
24
20
24
20

24
26
30
27
29
17

11
21
21
45
25
28

34
26
26
27
24
35

22

27
23
24
28
28
28
32

No sabe
No cont.

1

1
2

1
1
2
1
1

—

0
2
1
1

1
2
1
1

—

1
1
0

1
13

3
0

1
2

1
2
1
1
1

—

2
1
2
1

„

1
1

Sí

58

58
58

55
63
63
60
45

100

54
55
59
66

45
62
65
62
50

63
56
43
52
55
61

64
51
70
43
61
55

41
55
60
63
55
65
60
66

51
67
56
50
58
51
57

Participaciones

No

39

40
39

41
34
34
37
52
—

43
41
37
32

51
34
33
35
50

34
42
54
44
42
26

34
46
.28
55
36
41

56
40
38
35
41
35
40
31

45
31
41
45
39
46
38

No sabe
No cont.

1

1
2

2
1
2
1
1

—

1
2
2
1

1
2
1
1

—

1
1
1

_
1
9

2
0
1
2
2

1
2
1
2
1

—

2
2
1
1

1
1
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LOTERÍA

Cómo se juega en los sorteos ordinarios
PREGUNTA: Dejando a un lado la lotería extraordinaria de Navidad, ¿en los sorteos ordinarios...? (sólo a los

que juegan a la lotería todas o casi todas las semanas o en Navidad y algunas veces al año).

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

864

495
369

91
266
177
166
163

1

229
269
247
119

227
355
177
99

6

443
53
91
21

241
15

31
92

100
59

293
289

45
286
250
189
64
10
3

17

33
236
214

73
16

160
132

Sí

63

71
53

53
64
68
64
62
—

62
64
63
63

59
63
68
63
83

68
49
66
52
55
87

58
74
71
66
63
57

53
60
65
62
75
50

100
71

61
66
68
63
56
63
53

Juega solo

No

29

23
38

36
32
27
28
26
—

32
31
24
32

31
30
24
32
17

27
38
23
38
35

7

42
20
21
27
30
34

36
31
27
31
22
40

18

30
30
27
34
25
31
27

No sabe
No cont.

2

2
1

C
sl

1
1
2C

sl

100

0
2C

sl

2
1
2C

sl
C

sl

6
2

0
—

—
5
3
3
1
0

—
2
3
1

—

3
0
2
1
6
1
2

5

Sí

42

39
46

51
42
42
36
41
—

46
41
36
46

41
44
35
44
33

40
55
36
33
45
40

48
37
42
46
39
44

44
43
40
41
31
60
33
65

39
46
40
42
38
42
36
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Con familiares
o amigos

No

50

54
44

40
52
50
53
49
—

46
53
51
49

49
49
54
47
67

53
30
56
62
44
53

52
55
45
44
55
46

47
48
50
51
64
30
67
24

52
49
51
55
38
53
45

No sabe
No cont.

2

3
1

3
2
3
3
1

100

3
3
3
—

3
1
4
3
—

3
8
1

1
—

5
7
7
1
1

—
3
4
1
2

—

3
2
5
1
6
1
2

Con compañeros
de trabajo

Sí

21

27
12

26
28
22
17
7

—

19
22
20
22

12
21
26
30
17

30
25

9
14
7

20

39
23
34
19
26

9

18
14
23
24
22
40
33
41

24
28
19
18
38
14
17

No

70

65
76

60
66
69
72
79
—

73
71
64
73

77
71
62
62
83

62
60
79
76
81
73

61
70
52
71
66
80

71
76
66
68
73
50
67
41

67
66
71
78
38
80
61

No sabe
No cont.

3

3
2

3C
sl

3
3
2

100

C
sl

3
3
—

3C
sl

4
2
—

3
8
2

2
—

5
6
7
1
1

—
3
4
1
2

—

3
1
5
3
6
1
2
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LOTERÍA

Gasto mensual en lotería
PREGUNTA: Sin contar lo que se gasta usted en la lotería extraordinaria de Navidad, ¿cuánto dinero cree

que se gasta un mes con otro en lotería? (sólo a los que juegan a la lotería todas o casi todas
las semanas o en Navidad y algunas veces al año).

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

864

495
369

91
266
177
166
163

1

229
269
247
119

227
355
177
99

6

443
53
91
21

241
15

31
92

100
59

293
289

45
286
250
189
64
10
3

17

33
236
214

73
16

160
132

Menos
500 ptas.

26

21
33

34
30
19
24
26

100

31
28
25
18

31
25
24
23
33

21
34
25
43
34

7

26
15
18
27
26
33

33
26
26
27
28
20

18

18
23
30
19
31
33
24

5-

500-1.000
ptas.

38

40
36

40
40
40
38
33
—

40
36
37
44

33
40
37
47
33

41
38
38
38
33
40

55
37
45
41
39
34

29
40
41
35
36
60
67
24

55
42
37
47
19
36
29
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1.001-5.000
ptas.

22

26
18

12
21
28
22
25
—

20
22
22
29

20
24
24
20
17

26
13
20
10
20
40

16
34
23
15
23
20

18
20
22
25
27
10
33
29

15
27
26
22
19
16
19

5.001-
10.000 ptas.

2

3
0

3
2
2
4
1

—

1
3
3
1

1
2
3
3
—

3

1

0
13

7
2
3
1
1

2
3
2
2

—
—

3
2
1
5
6
2
1

Más de
10.000 ptas.

1

1
—

2
1

—

1
1
0
—

1
1
1

—

1
2

—

1
2

1
—

2

0
1
3

—

0
0

1
2

No sabe
No cont.

6

6
5

5
3
7
6
9
—

3
9
4
5

9
5
5
3

17

5
6

11

5
—

3
5
6

10
6
4

11
7
4
5
2

12

3
3
3
5

13
8

11
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LOTERÍA

Premios importantes
PREGUNTA: ¿Qué cantidad sería para usted un premio importante de la lotería?

¿ Y alguna vez le ha tocado a usted o a algún familiar próximo, en algún sorteo de lotería, un
premio importante, o no?

5 - 10 Diciembre 1988

Cantidad Le ha tocado

N.° de
£ entrevistas

Media Desviación N.° de
típica entrevistas

Sí No No sabe
No contesta

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

1.974

¡ 964
'. 1.010

' 380
576

I 339
: 305
i 371
I 3

j 537
580

i 626
! 231

I
"; 542
: 742
:• 463

215
12

43.230

55.150
31.850

54.750
51.640
37.790
39.250
24.530

301.000

34.060
43.290
46.050
56.710

27.920
36.020
63.390
63.930
31.580

89.110

103.560
70.900

103.700
101.430
75.770
82.850
47.540

434.860

77.280
90.710
91.250

102.270

58.890
72.740

117.870
118.040
46.130

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

11

11
10

11
12
9

12
9

33

10
9

12
11

9
11
12
14
6

88

87
89

88
87
90
87
89
67

89
89
87
87

90
89
87
86
94

1

1

o

1
1
0
1
1

—

0
1
0
1

1
0
1
0

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

896
138
186
148
584

22

51.380
63.890
25.540
51.350
29.180
49.410

102.470
107.080
46.240
98.200

64.800
80.440

1.068
166
283
181
765

36

13
12
8
9
9
8

86
87
90
90
91
86

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

52
190
204
165
589
774

67.580
48.530
62.420
27.100
48.820
34.410

84.280
83.340
127.420
54.220
99.910
72.940

69
233
242
201
743

1.011

14
14
11
10
11
9

86
83
87

90

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

108
634
545
459
150
38

8
32

31.230
35.290
41.630
48.970
59.670

104.290
79.500
27.190

78.480
80.590
81.910
90.970

114.040
170.290
65.460
68.100

140
846
661
563
183
50
13
43

9
10
9

13

15
28

87
89
89
85
92
90
85
70

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

101
510
494
158
38

358
315

68.260
50.430
37.520
33.810
70.710
32.480
46.110

135.180
97.530
70.180
75.460
128.530
77.710
93.020

126
586
588
196
47
521
435

11
13
11
14
6
9

86
86
89
85
91
90
90
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Frecuencia de juego
PREGUNTA: Además de la lotería, hay otros juegos de azar. De la siguiente lista que le voy a leer, me gus-

taría que me dijera si juega habitualmente a ellos (todas las semanas o varias veces al mes),
si ha jugado en alguna ocasión o si no ha jugado nunca.

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

126
586
588
196
47

521
435

Habitual-
mente

9

16
4

7
11
10
10
8

33

10
10
9
6

8
10
13
4

—

13
14
12
3
4
8

4
18
8

12
13
5

6
8

10
11
11
4

—
14

7
14
8
9

15
7
8

Quinielas

Alguna
ocasión

38

48
29

42
40
44
38
27
67

37
34
41
44

30
41
43
43
31

44
45
39
45
27
36

45
38
44
33
47
31

21
33
43
43
45
32
54
37

41
42
39
42
28
33
35

Nunca

51

35
66

51
48
44
50
62
—

52
54
48
50

61
47
43
51
69

42
41
47
51
67
50

51
42
46
51
39
63

69
58
46
45
42
64
46
47

50
42
51
46
57
59
54
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No sabe
No contesta

1

1
1

0
1
1
1
2

—

0

1
—

1
1
2
1
1
3

2 '
0
2
0
1

2
1
1
1
1

—
2

2
1
1
2

1
2

Habitual-
mente

1

1
0

0
1
1
1
0
—

1
1
0
1

1
0
1
2
—

1
1
0
1
0
6

1
1
1
1
0

1
1
1
1
1

—
2

1
1
1

1
1

Quiniela hípica

Alguna
ocasión

8

11
5

8
8
9
9
6

33

6
5
8

16

5
7

12
10
6

9
8
8

10
5

17

17
8

10
7
9
6

4
8
9
7
7

10
15
12

9
10
7

11
9
7
6

Nunca

89

87
92

90
89
88
88
91
67

91
92
88
82

93
90
86
86
88

88
89
88
88
93
72

81
87
87
89
89
91

91
90
89
90
90
90
85
84

90
87
91
86
89
91
91

No sabe
No contesta

1

1
1 |

1
1
1
1
2

—

1
2

2
—

1
1
3
1
1
3

1
3
1
2
1
1

3
1
1
1
2

—
2

2
2
1
2

1
2
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Frecuencia de juego (Continuación)
PREGUNTA: Además de la lotería, hay otros juegos de azar. De la siguiente lista que le voy a leer, me gus-

taría que me dijera si juega habitualmente a ellos (todas las semanas o varias veces al mes),
si ha jugado en alguna ocasión o si no ha jugado nunca.

5 - 1 0 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

126
586
588
196
47

521
435

Habitual-
mente

27

33
21

25
32
27
28
21
—

23
28
29
26

21
28
32
28
38

33
32
24
18
20
25

20
31
36
22
34
20

19
23
32
31
25
12
23
26

20
37
25
20
26
23
25

Lotería Primitiva
o Bonoloto

Alguna
ocasión

37

38
37

45
40
40
37
26
67

35
35
40
42

30'
39
42
43
31

39
37
27
48
36
36

49
36
40
28
37
38

30
34
38
40
47
44
31
35

49
40
39
41
23
33
34

N

35

29
40

30
27
32
34
51
33

41
36
30
31

47
32
25
29
31

27
30
47
34
43
33

30
30
23
47
29
41

49
41
30
28
27
44
46
37

29
22
36
37
49
44
39

No sabe
No contesta

1

1
1

0
1
1
1
2

—

0
1
1
1

1
1
1
1

—

1
1
2

1
6

3
0
2
0
1

2
1
0
1
1

2

2
1
0
2

1
2

Loterías organizadas por
las Comunidades Autónomas

Habitual-
mente

2

2
2

1
1
3
2
2
—

1
2
2
4

1
2
1
2
6

3

0

2
3

1
2
3
0
2
1

3
1
1
4
2

2

2
2
1
4
2
2
1

Alguna
ocasión

10

13
7

10
11
11
11
6

—

8
8
9

20

7
10
13
11
13

12
10
10
10
7
8

13
10
13
10
11
8

9
8

10
12
12
4

31
12

11
12
10
10
9
9
7

unca

85

82
88

87
84
84
83
88

100

89
87
85
75

88
85
83
83
75

82
88
84
88
88
83

84
84
80
86
84
88

83
88
86
82
83
94
69
79

84
84
86
84
87
85
87

No sabe
No contesta

2

2
2

1
2
1
1
3

—

1
2
2
1

2
2
1
1

—

1
1
4
1
1
3

1
2
1
2
2
1

4
2
1
1
2

7

2
2
0
2

2
3
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Frecuencia de juego (Continuación)
PREGUNTA: Además de la lotería, hay otros juegos de azar. De la siguiente lista que le voy a leer, me gus-

taría que me dijera si juega habitualmente a ellos (todas las semanas o varias veces al mes),
si ha jugado en alguna ocasión o si no ha jugado nunca.

5 - 10 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

126
586
588
196
47

521
435

Habitual-
mente

21

21
20

9
24
24
26
19
—

16
21
22
25

23
20
19
16
31

22
19
18
7

22
28

20
25
21
14
22
20

19
20
23
21
17
10
8

19

16
24
19
21
19
21
19

Cupón de la ONCE

Alguna
ocasión

44

44
44

43
46
49
42
40

100

42
43
47
43

41
46
45
42
44

45
45
44
38
44
44

38
46
50
37
46
43

34
42
46
47
49
34
54
49

55
46
45
41
38
42
43

Nunca

34

34
34

46
29
26
31
39
—

41
34
29
32

34
32
35
41
25

31
36
36
54
32
25

42
26
29
46
32
36

44
37
30
31
33
56
38
30

29
29
35
36
43
36
37

No sabe
Mo contesta

1

1
1

0
0
1
1
2

—

0
1
1
0

1
1
0
1

—

1
1
2
1
1
3

2
—
2
1
1

2
1
0
1

2

1
1
0
2

1
2

Habitual-
mente

1

2
1

1
2
1
2
1

—

1
1
2
2

1
1
2
2
—

8

6
2
0
1
1
1

1
2
2
1

2

1
1
3

1
2

Bingo

Alguna
ocasión

19

23
16

17
27
23
16
11
33

15
16
21
33

11
21
26
22
44

25
23
11
13
15
19

20
28
26
14
21
15

9
13
21
25
27
22
15
44

23
26
20
24
13
14
13

Nunca
un

78

74
81

81
70
73
81
85
67

83
81
75
65

86
75
72
75
56

72
76
86
85
81
67

74
67
72
82
77
81

85
84
76
72
71
78
85
51

75
72
77
70
85
84
83

No sabe
No contesta

1

1
1

1
1
1
1
2

—

1
2
1
1

1
1
1
1

—

1
1
2
1
1
6

3
1
2
1
1

2
2
1
1
1

2

2
1
1
2

1
2
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Frecuencia de juego (Continuación)
PREGUNTA: Además de la lotería, hay otros juegos de azar. De la siguiente lista que le voy a leer, me gus-

taría que me dijera si juega habitualmente a ellos (todas las semanas o varias veces al mes),
si ha jugado en alguna ocasión o si no ha jugado nunca.

5 - 10 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

126
586
588
196
47

521
435

Habitual
mente

3

5
1

1
4
3
2CM

2
3
2
4

2
3
3
1
6

3
3
3
1
1

14

o

2
3
4
1

1
4
3
3
2

5

1
4

Csl

2
4

Csl

2

Maquinas tragaperras

- Alguna
ocasión

21

30
13

30
26
22
16
10
33

19
18
22
30

11
23
31
23
19

29
28
14
28
10
11

22
26
29
20
27
14

9
14
23
28
33
18
23
40

34
30
22
21
19
13
14

Nunca

75

64
84

69
68
72
80
85
67

78
76
73
66

85
72
64
74
69

66
68
80
70
87
72

75
67
68
75
68
82

85
83
72
67
62
80
69
53

63
64
74
76
74
83
81

No sabe
No contesta

1

1
1

0
1
1
1
2

—

1
2

—

1
1

Csl

1
1
3

CM

1
2
1
1

2

CM

1
1
1

CM

2
1
1
1

1
2

Habitual-
mente

0

0
0

0
0
0
0
0
—

0
1

—

0
0
1
1

—

0

1
0
3

0
0

1
0
0
0

—

—
0
1

0
0

Casinos

Alguna
ocasión

6

8
4

4
9
7
6
3

—

3
3
7

15

CM

6
9

13
—

8
8
4
6
3

19

22
11
10
3
5
4

4
4
6
7
8

10
23
14

6
8
5

10
11
3
6

N
unca

91

89
93

93
88
89
92
94

100

94
93
89
83

95
91
89
83
94

88
91
93
92
94
72

78
85
87
93
92
93

92
92
92
90
89
86
69
81

92
89
92
87
87
94
90

No sabe
No contesta

1

Csl

1

CM

1
1

1
1
1
1

1
1
2
1
1
3

3
1
2
1
1

CM

2
1
1
1

2

Csl

1
1
1

1
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Gasto mensual
PREGUNTA: Aproximadamente, ¿podría usted decirme cuánto dinero se gasta al mes en cada uno de los

siguientes juegos? (Sólo a los que juegan habitualmente a cada uno de los juegos.)

5 - 1 0 Diciembre 1989

NACIONAL
SEXO

Varones
Muieres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Mas de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

234

185
49

32
74
42
41
44
1

64
78
74
18

59
94
70
11

136
23
34
6

32
3

3
41
20
25
99
46

g
68
66
62
21
2
6

9
80
48
18

7
37
35

Menos
500

ptas.

38

39
33

44
35
38
29
45
—

41
45
28
33

41
43
31
18

36
52
44
17
31
33

44
25
44
40
30

44
29
42
40
43
—
33

44
40
38
28
29
30
46

Quinielas

500-
1.000
ptas.

38

39
33

28
36
52
54
18

100

34
37
36
61

29
40
43
36

43
26
29
33
34
67

._.
34
35
36
43
35

33
44
33
42
29
_
33

22
38
40
44
29
38
40

1.001-
5.000
ptas.

9

8
12

13
12
2
7
7

_

8
8

12
—

5
5

14
18

7
13
6

33
9

—

—
12
15
4
6

11

11
9

11
5

14
_
—

11
9
6

22
14
5
6

Más de
10.000

ptas.

1

2
-

3
3

_ _ „

_

—

3
1
—
—

—
2
1

1
4

_
_

—
—
5
—
1
2

_
_
2
3
_
_
—

._
—
2
6
_
3

No sabe
No cont.

7

6
10

6
4
7
7

11
—

9
8
5

—

10
7
4

5
--
15
—
13
__

33
7

4
7
9

10
6
2
5

50
33

11
1
8

__
14
16
9

N.°de
entrevistas

18

14
4

2
6
4
5
1

—

4
7
3
4

5
3
5
5

11
1
1
1
2
2

—
2
3

6
5

2
5
4
4
2

_
1

___
5
4
2

_
3
4

Menos
500

ptas.

17

21
—

—
50
—
—
—
—

—
29
33
—

_..
33
20
20

18
100
_

_
—

—
_
33
_._
33
—

50
_
—
25
50
—
—

20
—

_
33
25

500-
1.000
ptas.

17

14
25

_
50
20
—

25
„ _ _

_ _ .

50

40
_
._.
20

18
_
—
—
50
—

—
50
_
50
_
20

_
40
25
_
__
_

_
_
50
__
_
_
25

Quiniela hípica

1.001-
5.000

ptas.

6

25

—
17

_
—

—
14

—

20
—

—

—

—
_
50

—
—

20

_._
20

—

—

_
_
25

__
—

5.001-
10.000
ptas.

6

7
—

—

_
20
—
—

—
_

25

_
—
20
—

—.
—
_

—
50

—
—
—
—
__
20

__
—
25

_
_
—

_
—
_
50
_
—

Más de
10.000
ptas.

6

7
-

—

—
20
_
—

_
_
—
25

_
—
__
20

—
_
_

—
50

—
_
_
_
_
20

_
_
25
—
__
—
_

_
_.
50
_
_

No sabe
No cont.

11

7
25

_

—
20

100
—

25
14
_
—

20

- !I

9
_

100
.__
_
—

_
_
50
17
—

__
20
_

100

!

_
_
__
33
25
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Gasto mensual (Continuación)
PREGUNTA: Aproximadamente, ¿podría usted decirme cuánto dinero se gasta al mes en cada uno de los

siguientes juegos? (Sólo a los que juegan habitualmente a cada uno de los juegos.)

5 - 10 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°
entrevistas

670

392
278

114
219
112
112
113

151
207
230

L_
 8 2

164
249
177
74

6

354
53
67
33

154
9

14
72
88
45

249
202

26
195
210
173
46

6
3

11

25
218
145
40
12

120
110

Menos
500

ptas.

29

25
35

44
27
25
24
29

27
29
31
29

25
33
30
28
17

26
34
30
42
34
22

25
33
31
27
34

35
28
32
27
28
33
33
36

32
31
28
18
33
27
34

Lotería primitiva o bonoloto

500-
1.000
ptas.

38

40
36

28
40
38
47
36

40
43
35
32

50
36
31
39

. 33

38
43
33
30
39
67

43
40
23
36
43
39

42
42
37
39
37
33
—
18

28
36
42
55
33
38
35

1.001-
5.000
ptas.

21

22
18

15
22
27
18
20

23
17
22
22

12
22
28
16
17

23
17
21
15
17
11

21
28
27
16
21
16

15
16
21
25
22

67
18

28
23
19
23
17
20
16

5.001-
10.000
ptas.

0

—
0

0

1

—

1
—
—

0
—

—

1
—

—

—
—
1

—
—
—

1

—

Más de
10.000
ptas.

0

0
—

0

0

—

0

—
—

0
—

—

0
—

—

1

—
—
—

1

No sabe
No cont.

4

4
4

4
3
5
7
3

5
4
2

10

4
4
4
7

—

5
—

7
3
4

—

14
3
7
4
4
3

6
4
2
2

17
—
18

4
2
6
5
8
7
3

N.°
entrevistas

45

25
20

6
9

12
9
9

5
14
12
14

11
19
8
6
1

29
—

1

14
1

1
5
7
1

16
15

4
9
7

20
4

—
—

1

3
11
6
7
1

12
5

Loterías organizadas por
las Comunidades Autónomas

Menos
500
ptas.

36

20
55

50
33
25
33
44

40
21
50
36

36
37
38
33
—

34
—

36
100

20
43
—
38
40

50
33
43
35
25
—
—
—

100
36
33
29

25
40

500-
1.000
ptas.

29

36
20

17
22
42
22
33

20
29
25
36

27
21
25
50

100

28
—

100

29
—

100
20
29

100
25
27

25
33
43
20
25
—
—

100

45
33
43

25

1.001-
5.000
ptas.

22

24
20

17
33
25
11
22

40
21
8

29

18
26
38
—
—

21
—

29
—

40
14

19
27

25
11

35
25
—
—
—

18
17
29

100
33

No sabe
No cont.

4

4
5

17

11

—
14
—
—

9
5

—
—

3
—

7
—

14
—

7

11
—
—
25
—
—
—

8
20
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Gasto mensual (Continuación)
PREGUNTA: Aproximadamente, ¿podría usted decirme cuánto dinero se gasta al mes en cada uno de los

siguientes juegos? (Sólo a los que juegan habitualmente a cada uno de los juegos.)

5 - 10 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD

De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

M O
IX.

entrevistas

513

247
266

43
168
100
102
100

105
159
172
77

176
183
105
44
5

238
31
50
13

171
10

14
58
51
29

162
199

26
168
155
118
32
5
1
8

20
142
112
42
9

107
81

Menos
500

ptas.

33

30
36

34
32
34
33
33

43
31
31
27

33
34
31
36
20

29
45
34
54
35
30

14
24
33
41
33
36

50
32
34
29
38
20
—
50

25
32
41
21
44
32
33

Cupón de la ONCE

500-
1.000
ptas.

32

31
34

37
28
34
35
33

21
32
37
39

35
31
30
30
60

32
32
30
15
34
40

36
34
25
21
35
33

27
31
33
36
31
_

100
38

30
38
23
33
22
34
35

1.001-
5.000
ptas.

20

21
18

12
24
22
15
19

26
21
15
21

18
23
21
11
—

21
16
14
15
20
20

7
28
20
17
19
19

15
18
21
21
22
40
—
—

30
17
21
26
11
18
21

5.001-
10.000
ptas.

1

2
0

2
2
1
1
1

_
2
2
1

1
1
3
2
—

3
_
2
_

—

_
5
2
_
2
—

_
1
2
_
3

20
—
—

_
1
1
2
_
4

Más de
10.000
ptas.

O

0
0

__
1
1

_
—

_
1
1

_
1
1
_
—

0

—
__
1

—

—
_
—
—
1
1

4
_
_
1

_
_
—
—

_
_

—
11
1

Mft c aL.o

IMO saoe
No cont.

5

6
4

9
4
5
9
2

5
6
4
6

3
5
7
9
—

5
3
6
8
5
—

14
2

10
3
4
5

4
7
3
4
6
_

13

5
4
5

10
11
5
4

ftl o
IM.

entrevistas

33

22
11

4
11
5
8
5

5
9

14
5

8
11
9
5

—

16
1
2
2
9
3

4
4
1
2
7

15

2
13
12
5

_

—
1

__
7
8
6

_
5
7

Menos
500

ptas.

6

5
9

—
9

20
_
—

_

14
— '

_
9

_
20
—

6
_
—
_
11
—

_
_

100
_
_
7

50
_
8

_
_
_
—
—

_
14
_
_
_
_
14

500-
1.000
ptas.

9

5
18

_
18
_
_
20

_
11
14
—

13
18
_

—

13

—
_
11
—

_
_
—
50
14
7

_
15
8

_

_
—

_
14
_
_
_
_
29

Bingo

1.001-
5.000
ptas.

27

27
27

50
27
40
13
20

60
33
7

40

_
27
44
40
—

31
_
—
50
22
33

25
50
—
_
14
33

_
15
42
40
__
_

—

_
29
38
33
_
_
29

5.001-
10.000
ptas.

12

14
9

_
9

20
13
20

_
11
7

40

13
18
11
_
—

—
100
50
_
11
33

25
25
_
_
_
13

_
15
_
40
_
_
—
—

_
14
13
_
_
_
29

Más de
10.000
ptas.

6

9
—

_
9

_
13
—

_
11
7

—

_
9

_
20
—

6
_
—
_
_
33

_
—
_
14
7

_
8

_
20

_
—
—

_
_
13
_
_
20

I I . c aL.o

IMO saoe
No cont.

12

14
9

_
18
20
13
—

20
_
21
—

13
_
22
20
—

19
_
—
_
11
—

25
25
_
_
14
7

_
15
17
_
_
_
_
—

_
_
25
_
_
40
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Gasto mensual (Continuación)
PREGUNTA: Aproximadamente, ¿podría usted decirme cuánto dinero se gasta al mes en cada uno de los

siguientes juegos? (Sólo a los que juegan habitualmente a cada uno de los juegos.)

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Mas de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

64

54
10

4
27
12
9

12

10
23
19
12

15
25
19
4
1

37
5
9
2
6
5

2
7
5
6

29
15

3
12
24
16
6
1
2

1
25
13
4
2

10
9

Menos
500

ptas.

22

22
20

25
11
25
11
50

40
26
21
—

33
24
11
25
—

19
—
67
_
17
—

_
14
20
17
34
7

33
25
25
19
-
_
50

—
24
31
_
_
20
22

5-

Máquinas tragaperras

500-
1.000
ptas.

31

28
50

75
30
17
33
33

20
22
37
50

20
24
53
25
_

32
40
11
50
33
40

-
14
40
33
28
47

33
25
29
31
67

—

_
32
38
25

100
20
22

1.001-
5.000
ptas.

19

20
10

-
26
17
11
17

_
35
5

25

13
24
16
25
-

14
20
22
50
17
40

43

33
10
27

25
21
19
17
._
—

—
24
15
50
_
—
22

5.001-
10.000
ptas.

2

2
-

—

—
11

_
—

8

—
_

25
—

_

_
—

20

_
—
—
—
7

_
—
4

_
-
_

_
-

25
_
—

10 Diciembre 1988

Más de
10.000
ptas.

5

6
_

11
—
—
—

10
9

—
-

7
8

._.

5
20
._
_
_
—

—

17
7

—
4

13
—
_
—

_
_
_
_

—
30

No sabe
No cont.

14

15
10

—
11
33
22
—

20
4

21
17

13
12
21
_
-

19
20
_.
_
17
—

50
14
40

14
7

-_
17
8

19
17

100
—

100
12
8

_
_
30
11

N.°de
entrevistas

7

4
3

1
2
2
1
1

_
1
6

—

1
1
3
2

3
_
_
1
2
1

—
—
_
3
4

1
3
1
2

—
_
—

_
1
3

_
_
2
1

Casinos

5.001-
10.000
ptas.

14

_
33

—

—
_

100

_
—
17
—

100
_

_

—
—
_

50
._.

_
_
—
_

25

33
_
—
—
_
—

33
_
_
—

Más de
10.000
ptas.

29

50
—

—
50
—

100

—
100
17
—

100
_
50
—

33
_.

100

—
—
—

33
25

—
33
_
50
—
_
—

_
—
33
._
—
50

No sabe
No cont.

14

25
-

_
50

17
—

__
_.
50
—

33
_
_
_
_
—

—

_

33
-

_

100

—
_
—

33

_
—
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Premios
PREGUNTA: ¿Alguna vez le ha tocado a usted o a algún familiar próximo algún premio importante en algu-

no de los juegos que voy a citarle a continuación?

5 - 1 0 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183

50
13
43

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

126
586
588
196
47
521
435

Sí

3

4
2

3
3
4
3
3

—

4CN

4
2

2
4
4
2

—

4
5
3
1

CM

1
7CM

3
4
2

2
2
3
4
3
4

19

2
5
3
2
2
2
2

Quinielas

No

94

93
96

95
95
94
94
93

100

94
94
94
96

95
94
93
96

100

94
93
91
97
96
94

94
90
96
95
94
96

92
95
95
94
95
94
92
72

96
94
94
93
94
95
94

No sabe
No cont.

2

2
2

2Csl

2
3
4
—

CM

3
2
3

3
2
3CM

2
2
6CM

CN

6

4
3
2Csl

3
2

6
3
2
2
1
2
8
9

CM

1
2
5
2
2
4

Quiniela hípica

Sí

0

0
—

—
1

—
—

1

—
0
0

—

6

0

0
—
—

—
—

1

—

No

97

96
97

97
98
96
97
96

100

97
96
97
97

96
97
96
97

100

97
98
93
97
98
89

96
96
98
96
97
97

94
97
97
97

'98
100
92
77

99
97
96
94
94
98
96

No sabe
No cont.

3

3
2

2
2
3
3
4
—

2
4
2
2

3
2
3
2

—

CM

2
6
2
2
6

4
4
2
3
3CM

6
3
2
2CM

8
19

1
2
3
5
4
2
4

Lotería primitiva
o bonoloto

Sí

3

4
2

5
5
3
3
2
—

4
3
3
3

3
3
4
3
—

4
6
1
4CM

3

1
5
5
4
3H

3
2
4
3
2

8
14

4
4
5
3
6
2
3

No

94

93
95

93
94
94
95
95

100

94
93
95
94

94
95
93
95

100

93
93
93
93
96
92

94
93
93
93
94
95

91
95
94
95
96

100
85
72

95
95
93
93
89
95
94

No sabe
No cont.

2

3
2

2
2
3
3
4
—

2
3CN

3

3
2
3
1

—

2
1
5
2
2
6

4
2
1
2
3
2

6
3
1

CN

1

8
14

1
1
2
5
2
2
3

Loterías
organizadas por

las Comunid.

Sí

1

1
1

1
2
2
0
1

—

1
0
1
3

0
1
1
3
—

2
1
1
1
1

—

4
0
2
0
1
1

3
1
1
2
1

—

1
1

Csl
CM

4
0
1

Autónomas

No

95

95
96

96
95
94
97
94

100

96
95
95
93

95
96
94
95

100

95
98
92
97
96
94

91
95
94
96
95
96

90
96
96
96
97
98
92
77

97
96
94
94
83
97
95

No sabe
No cont.

3

3
3

2
2
3
3
4
—

2
4
3
3

4
3
4
2

—

3
1
7
2CN

6

4
4
2
3
3CN

7
3
2
2
2
2
8

19

2
2
3
5-
9
2
4
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Premios (Continuación)
PREGUNTA: ¿Alguna vez le ha tocado a usted o a algún familiar próximo algún premio importante en algu-

no de los juegos que voy a citarle a continuación?

5 - 1 0 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
783
50
13
43

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

126
586
588
196
47
521
435

Sí

5

6
5

4
6
4
7
5

—

3
6
6
7

6
5
5
3

13

6

CM

5
4
6
6

3
10
5
4
4
6

5
4
7
6
3
2
8
9

6
6
5

10
6
6
3

Cupón de la
ONCE

No

92

92
93

94
93
93
90
91

100

94
91
92
90

91
93
91
95
88

92
97
90
93
92
89

93
87
93
93
93
92

89
92
92
92
95
98
85
79

94
93
93
85
87
92
94

No sabe
No cont.

2

3
2

2
2
2
3
3
—

2
3
2
3

3
2
3
1

—

2
1

en

2
1
6

4
3
2
3
3
2

6
3
1
2
í

8
9

1
1
3
4
4
2
3

Sí

2

2
2

2
2
1
2
2
—

1
1
3
4

1
2
3
3

—

2
3
1
2
2
8

9
2
1
2
1
2

1
1
2
3
í
2

—
14

3
3
2
3

1
1

Bingo

No

95

94
95

95
95
94
95
93

100

96
94
95
91

95
95
93
94
94

95
95
92
93
95
83

87
94
95
95
95
94

93
96
95
94
97
96
92
70

94
95
95
91
91
96
94

No sabe
No cont.

3

3
3

2
2
3
3
4
—

2
4
2
4

3
2
4
3

—

3
2
7
3
2
8

4
3
3
3
3
2

6
3
2
3
1
2
8

12

2
2
3
5
6
3
4

Sí

3

5
2

4
4

CN

4
4
—

3
3
3
5

2
3
5
4

13

4
7
3
4
2
8

6
6
4
4
4
2

3
3
4
3
5
2
—

23

1
5
4
7
4
2
2

Máquinas
tragaperras

No

93

91
95

92
93
94
93
92

100

94
91
95
89

93
94
90
93
88

93
90
89
93
96
83

90
89
93
91
92
94

91
94
93
93
93
96
92
67

97
93
92
87
87
95
93

No sabe
No cont.

3

4
3

3
3
4
3
5
—

2
5

Csl

5

4
3
4
3
—

3
3
8
2
2
8

4

CJ
I

3
4
4
3

6
3
3
4
2
2
8
9

2
2
3
6
6
3
4

Sí

0

0
0

1
0
0
1
0
—

0
0
0
1

0
1
1

—

0
1

—
1
0
6

1
0
0
0
0
0

0
—
—
T
4
—
5

1
1
0
1

0
0

Casinos

No

96

95
96

96
97
96
96
95

100

97
95
97
92

96
97
94
95

100

96
96
93
97
97
83

93
95
95
96
96
96

94
96
97
96
96
94
92
74

97
97
96
92
94
97
95

No sabe
No cont.

3

4
3

CM

3
3
3
4
—

CM

4

CM

6

3
2
4
3

—

3
2
7
2
2
8

6
5
4
3
3
2

6
3
2
3
2

CM

8
19

2
2
3
6
4
2
4
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Opiniones sobre el juego
PREGUNTA: Me gustaría que me dijera si está usted muy de acuerdo, bastante de acuerdo, poco o nada

de acuerdo con las siguientes opiniones acerca de la lotería y los juegos de azar en general.

5 - 10 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 anos
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191

El juego es algo moralmente reprochable que
(

Muy de
acuerdo

10

10
1.308 10

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

5
7

10
12
15

I- "

9
10
10

11

12
10
8
7

19

8
8

13
4

13
11

4
11
7
5

10
11

24
12
6
9

10
4

23
5

10
11
8

14
19
10
7

lebería estar prohibido en España

Bastante
acuerdo

20

17
22

13
16
22
23
25
_..

22
18
21
17

26
20
14
11
25

16
19
27
14
23
14

13
15
15
24
19
21

26
24
20
14
11
20

12

17
17
22
20
28
20
20

Poco
acuerdo

33

36
31

34
34
33
36
28
67

32
35
33
30

29
36
34
33
19

36
25
32
33
31
42

38
34
35
35
34
31

25
32
38
33
32
26
23
23

30
33
38
36
26
27
34

Nada
acuerdo

28

30
25

42
35
22
22
14
—

28
27
25
36

16
25
39
45
19

32
42
14
42
20
19

41
31
39
21
27
24

15
20
25
36
42
50
38
40

39
33
27
23
28
25
24

No sabe
No cont.

10

7
12

6
7

12
7

18
33

10
11
11
6

16
9
5
4

19

8
6

14
7

13
14

4
9
4

14
9

12

10
12
11
8
5

15
21

3
6
5
7

18
15

El Estado fomenta el juego para poder recaudar

Muy de
acuerdo

31

36
27

32
32
35
30
28
33

27
32
29
43

23
31
39
39
44

34
37
29
32
28
31

36
35
37
22
34
29

35
28
26
35
39
64
62
40

40
36
34
35
53
24
25

más impuestos

Bastante
acuerdo

43

45
40

44
45
40
46
38
33

43
43
43
39

41
45
42
39
44

44
43
45
40
40
36

43
44
44
50
43
40

37
41
49
42
39
24
15
30

45
43
47
42
34
36
43

Poco
acuerdo

6

6
6

7
8
6
7
3
—

6
5
7
7

5
6
8

10
—

7
6
3
7
6

11

12
5
9
4
6
7

3
8
6
5
8
8
_..
9

3
7
7
6
4
7
6

Nada
acuerdo

3

3
4

5
5
3
3
2
—

3
2
5
3

3
3
5
5

—

3
3
2
9
3
8

3
3
5
4
2
4

1
3
3
5
4
2
8
—

5
4
3
4
4
4
3

No sabe
No cont.

16

9
22

12
10
16
15
28
33

20
17
15
8

28
14
7
6

13

11
11
21
12
22
14

6
13
5

19
15
20

24
19
15
13
10
2

15
21

6
9

10
14
4

29
23
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Opiniones sobre el juego (Continuación)
PREGUNTA: Me gustaría que me dijera si está usted muy de acuerdo, bastante de acuerdo, poco o nada

de acuerdo con las siguientes opiniones acerca de la lotería y los juegos de azar en general.

5 - 1 0 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183
50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

Para muchas personas el que les toque algún
premio importante es la única posibilidad que

tienen de mejorar su situación en la vida

Muy de
acuerdo

31

32
30

32
29
33
32
29
33

29
34
28
34

29
32
33
27
31

29
39
27
28
34
28

25
29
29
30
29
33

36
28
30
30
42
36
31
35

30
34
34
31
19
30
24

Bastante
acuerdo

48

48
47

48
49
47
50
45
33

50
44
50
46

47
48
47
49
50

50
39
47
52
46
47

51
48
48
40
51
47

40
49
51
48
39
36
23
33

49
48
42
52
47
49
51

Poco
acuerdo

11

11
11

10
14
10
10
10
—

11
12
9

12

9
11
10
16
13

13
10
10
11
9

19

16
12
13
13
11
10

12
11
10
12
11
16
23

7

10
10
15
9

17
7

13

Nada
acuerdo

4

4
3

4
4
4
3
3
—

3
3
5
3

3
4
5
5
6

4
4
5
4
2
—

4
4
5
7
4
3

2
3
3

CJ
I

5
8

15
5

5
4
5
4
2
3
2

No sabe
No cont.

7

5
9

5
4
6
6

13
33

6
7
7
6

12
5
4
3
—

5
7

11
4
9
6

4
6
5
9
6
8

10
9
5
5
3
4
8

19

6
4
4

en

15
11

9 •

El juego es como una droga, y como todas las
drogas puede llegar a crear hábito entre

Muy de
acuerdo

34

34
33

29
32
35
33
38
67

30
33
35
39

30
36
33
33
44

32
34
38
30
35
22

29
35
37
27
34
34

49
36
26
34
29
46
69
42

29
34
39
40
40
28
29

quienes lo practican

Bastante
acuerdo

44

43
44

47
44
44
43
41
33

45
47
42
38

46
42
44
43
44

44
40
41
47
44
53

45
38
43
49
43
44

35
45
48
43
44
32
15
16

44
44
44
44
43
44
43

Poco
acuerdo

12

14
10

13
15
12
14
7

—

14
10
12
13

10
12
13
16
13

14
17
11
13
10
8

19
13
11
13
13
11

8
9

14
14
15
14
15
21

17
14
12
7

11
11
12

Nada
acuerdo

3

3
3

4
4
2
5
1

—

3
3
4
4

2
3
5
5
—

5
2
1
3
2

11

1
5
5
2
4
2

1
2
4
3
7
4
—
5

5
3
2
4
—
3
5

No sabe
No cont.

7

5
9

7
5
6
6

12
—

7
7
8
6

12
6
5
2
—

6
5
9
7
9
6

6
9
4
8
6
8

7
8
7
6
5
4
—

16

5
4
3

en

6
13
12
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Opiniones sobre el juego (Continuación)
PREGUNTA: Me gustaría que me dijera si está usted muy de acuerdo, bastante de acuerdo, poco o nada

de acuerdo con las siguientes opiniones acerca de la lotería y los juegos de azar en general.

5 - 1 0 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 años
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

N.°de
entrevistas

2.499

1.191
1.308

459
687
419
393
538

3

649
748
790
312

763
898
553
269

16

1.068
166
283
181
765

36

69
233
242
201
743

1.011

140
846
661
563
183

50
13
43

126
586
588
196
47

521
435

Hay que distinguir entre juegos tradicionales en
España (la lotería, por ejemplo, o las quinielas),

que deben estar permitidos y otro tipo de
juegos (apuestas, casinos, bingos), que

Muy de
acuerdo

18

18
18

13
15
21
21
22
67

19
17
19
16

18
21
16
12
31

16
11
23
12
23

6

10
20
12
17
17
20

32
23
15
12
9

10
15
35

11
19
24
21
21
15
12

deberían de prohibirse

Bastante
acuerdo

34

32
36

33
31
37
37
35
33

37
33
33
33

40
33
31
26
25

33
29
38
30
36
47

22
33
30
41
34
35

39
34
39
35
25
10
8

16

38
35
34
37
49
33
31

Poco
acuerdo

20

23
17

24
25
16
19
14
—

17
22
21
21

13
21
23
29
25

22
25
17
29
14
19

35
19
27
14
21
18

7
18
23
20
30
32
31

9

23
19
20
20
13
18
21

Nada
acuerdo

14

17
12

19
21
13
9
6

—

11
13
15
21

6
12
23
25
13

18
23

5
20

9
8

26
17
23

8
14
11

4
9

11
20
27
38
38
19

21
18
11
12
6

12
15

No sabe
No cont.

14

10
17

10
9

14
13
23

15
16
13
9

22
13
7
8
6

11
12
17
8

18
19

7
10
7

18
13
16

17
16
13
13
9

10
8

21

6
9

10
10
11
22
21

En España se juega demasiado, y ello es malo
para la economía familiar de los españoles

Muy de
acuerdo

27

29
25

20
24
29
30
34
—

25
27
27
33

26
31
24
24
50

26
22
36
21
28
28

22
29
24
25
29
27

42
29
21
26
25
36
46
49

35
27
32
30
38
24
20

Bastante
acuerdo

42

41
43

46
41
43
43
38
—

43
41
42
41

46
37
44
42
31

42
43
40
48
41
47

43
40
45
46
40
43

34
43
48
42
29
42
23
19

42
42
41
42
53
41
41

Poco
acuerdo

14

15
12

18
16
12
14
7

67

16
15
12
11

8
15
17
17
6

16
13
8

18
11
8

16
11
16
11
15
12

4
10
16
15
25
16
8
7

13
16
14
12
4

12
14

Nada
acuerdo

3

4
3

4
6
2
2
1

—

3
1
4
4

1
2
5
7
6

4
7
1
3
2
3

6
4
6
2
3
2

1
2
2
3
8
2
8
5

3
4
2
4
2
2
4

No sabe
No cont.

14

10
17

13
12
14
11
20
33

13
16
15
11

19
13
11
9

—

12
16
14
10
18
14

13
15
8

15
13
16

19
15
12
14
14
4

15
21

7
10
10
12
2

21
20
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OTROS JUEGOS DE AZAR

Prohibición a menores
PREGUNTA: Como usted seguramente sabe, la legislación española prohibe que los menores de edad pue-

dan jugar en casinos, bingos, máquinas tragaperras, etc. ¿Está usted de acuerdo con dicha dis-
posición o piensa usted que todo el mundo deberia poder jugar a lo que quisiera?

5 - 1 0 Diciembre 1988

NACIONAL
SEXO

Varones
Mujeres

EDAD
De 18 a 25 años
De 26 a 40 anos
De 41 a 50 años
De 51 a 60 años
Más de 60 años
No contesta

N.°de
entrevistas

Acuerdo Desacuerdo No sabe
No contesta

2.499

1.191
1.308

94

94
93

459
687
419
393
538
3

90
92
97
95
94

100

TAMAÑO DEL MUNICIPIO
Menos de 10.000 hab.
De 10.000 a 100.000 hab.
De 100.001 a 1.000.000 hab.
Más de 1.000.000 hab.

649
748
790
310

94
94
94
90

ESTUDIOS
Menos de Primarios
Primarios
Bachiller
Superiores
No contesta

763
898
553
269
16

94
94
91
94

100

SITUACIÓN LABORAL
Trabaja
Parado
Jubilado
Estudiante
Sus labores
No contesta

OCUPACIÓN ACTIVOS
Emp. Directivos
Peq. Emp. Artes. Vend.
Emp. Cuadros Medios
Labradores
Obreros
No procede

1.068
166
283
181
765

36

93
93
94
90
95
92

69
233
242
201
743

1.011

90
96
93
97
92
94

RELIGIOSIDAD
Buen católico
Católico practicante
Católico no muy prac.
Católico no prac.
Indiferente
Ateo
Creyente otra relig.
No contesta

ESCALA DERECHA IZQUIERDA
Izquierda 1-2
3-4
5-6
7-8
Derecha 9-10
No sabe
No contesta

140
846
661
563
183
50
13
43

95
95
96
91
89
78
92

126
586
588
196
47

521
435

93
95
97
93

100
90
91

2
2
2
5
5

16
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Características de la muestra

Ámbito

Nacional. Se incluyen las provincias insulares y se
excluyen Ceuta y Melilla.

Universo

Población española de ambos sexos de 18 años y
más.

Tamaño

2.499 entrevistas.

Afijación

Proporcional.

Puntos de muestreo

157 municipios y 45 provincias.

Procedimiento de muestreo

Polietápico, estratificado por conglomerados, con
selección de las unidades primarias de muestreo
(municipios) de forma aleatoria proporcional, de
las unidades secundarias (secciones) de forma
aleatoria simple y de las unidades últimas (indivi-
duos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad.

Los estratos se han formado por el cruce de las
17 regiones autonómicas con el tamaño del habi-
tat, dividido éste en 7 categorías: menos de 2.000
habitantes; de 2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000;
de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de
400.001 a 1.000.000; más de 1.000.000 de habitan-
tes.

Error muestral

Para un nivel de confianza del 95,5% (2 sigmas), y
P = Q, el error es de ± 2 para el conjunto de la
muestra.

Fecha de realización

Del 5 al 10 de diciembre de 1988.
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